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WYKONAWCY BIORACY
UDZIAL W POSTEPOWANIU

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na: DOSTAWE TESTOW PASKOWYCH DO ANALIZY MOCZU

WRAZ Z DZIERZAWA CZYTNIKA TESTOW, DOSTAWE ODCZYNNIKOW DO BADAN
SEROLOGICZNYCH

Znak sprawy ZP-2200-73/13

Wyjasnienia Zamawiajgcego nr 1
Dzialajac zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamdwien publicznych z dnia 29 stycznia 2004r.
(tj. Dz. U. z 2013r. poz. 907 z péZn. zm.) Zamawiajacy udziela wyjasnien jak nizej:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajacy dopusci paski testowe 11 — parametrowe z dodatkowym polem oznaczajacym
stezenie kwasu askorbinowego ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiajacy dopusci analizator wspolpracujacy z paskami 11- parametrowymi ?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiajacy dopusci analizator z pamigcia dla 1000 badar oraz 500 wynikow kontroli jakosci ?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci proponowane parametry analizatora, pozostate warunki zgodne z SIWZ.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiajacy dopusci paski w ktorych pole testowe z kwasem kwas askorbinowym do stgzenia
100 mg/dl nie wykazuje interferencji na wynik glukozy ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiajacy dopusci paski w ktorych w pole testowe z kwasem kwas askorbinowym do st¢zenia
40 mg/dl nie wykazuje interferencji na wynik krwi ( hemoglobiny )?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.
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Pytanie nr 6

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$¢ zdefiniowania barwy i klarowno$ci moczu w oprogramowaniu

zainstalowanym na komputerze bgdacym czesei integralng analizatora?
Odpowiedi:
Zamawiajacy dopusci proponowane parametry, pozostale warunki zgodne z SIWZ.

Pytanie nr 7

Czy Zamawiajacy dopusci rejestracje paska testowego raz na 3000 badan?
Odpowiedi:

Zamawiajacy dopusci proponowany parametr, pozostate warunki zgodne z SIWZ.
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